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HACKATHON

Διαγωνισμός καινοτομίας σε Υγεία και Ευεξία

ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ εφαρμογές για τη βελτίω-
ση διαδικασιών και υπηρεσιών "Υγείας και 
Ευεξίας" στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις και 
τον Δημόσιο Τομέα στοχεύει να αναδείξει 
ο Διαγωνισμός Καινοτομίας Hackathon for 
Health and Wellness Crete 2024, ο οποί-
ος θα πραγματοποιηθεί στις 20-21 Απριλίου 
2024.

ΠΟΙΟΥΣ ΑΦΟΡΑ
• Μικρομεσαίες επιχειρήσεις
• Νεοσύστατη επιχείρηση, ή ομάδα 

αποτελούμενη από δημόσιους 
υπάλληλους ή ερευνητές και φοιτητές ή 
στελέχη εταιρειών 

• Υπό ίδρυση εταιρείες

ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
• ανάλυση μεγάλου όγκου δεδομένων και 

αλγορίθμους τεχνητής νοημοσύνης σε 
εφαρμογές διάγνωσης, θεραπείας και εκ-
παίδευσης στην ιατρική πράξη

• την πρόληψη και διαχείριση της υγείας 
των ηλικιωμένων

• έξυπνα συστήματα για την ανάπτυξη του-
ρισμού υγείας στην Κρήτη

• την αξιοποίηση του "Ατομικού 
Ηλεκτρονικού Φακέλου Υγείας" στην υπο-
βοήθηση της φροντίδας υγείας και την 
παρακολούθηση της κατάστασής της

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΑΙΤΗΣΕΏΝ
Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσι-
μες εδώ.

https://ibo.crete.gov.gr/hackathon-2024/
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SUSTAINABLE FASHION FAIR

Διήμερο event για μικρομεσαίες επιχειρήσεις μόδας

ΤΟ ΔΙΗΜΕΡΟ Sustainable Fashion Fair, το 
Σάββατο 20 και την Κυριακή 21 Απριλίου -  
από τις 12.00 μ.μ έως τις 21.00, πραγματο-
ποιεί το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθήνας, σε 
συνεργασία με το Impact Hub Athens, στηρί-
ζοντας τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των μικρών και 
μεσαίων επιχειρήσεων μόδας.

ΣΤΟΧΟΣ
Στόχος του event είναι, να αναδείξει τη ση-
μασία της βιώσιμης μόδας, αλλά και τις επι-
χειρήσεις που κατασκευάζουν, φιλικά προς το 
περιβάλλον, ρούχα και αξεσουάρ. 
Το Sustainable Fashion Fair, πραγματοποι-
είται στο πλαίσιο του έργου "EcoFashionEU 
– Promoting the sustainability of small and 
medium textile and fashion manufacturers", 

το οποίο υλοποιεί το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο 
της Αθήνας. 
Το ΒΕΑ, είναι αρωγός στη βιώσιμη Ανάπτυξη 
των κλάδων των μικρών και μεσαίων επιχει-
ρήσεων της κλωστοϋφαντουργίας, του έτοι-
μου ενδύματος και της μόδας. Στηρίζει τις 
επιχειρήσεις που δίνουν προτεραιότητα στη 
διαφάνεια, στις δίκαιες πρακτικές εργασίας 
και στην περιβαλλοντική διαχείριση και βο-
ηθά στην προώθηση θετικών αλλαγών εντός 
της βιομηχανίας μόδας και ένα πιο βιώσιμο 
μέλλον. 
Η είσοδος στο market και στις δράσεις είναι 
δωρεάν. Ο χώρος είναι ανοιχτός και προσβά-
σιμος σε όλους. Οι επισκέπτες θα έχουν τη 
δυνατότητα να γνωρίσουν περισσότερα από 
30 brands.
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ΕΣΠΑ - ΔΑΜ

Παράταση υποβολής αιτήσεων έως 10 Μαΐου

ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΗΚΕ η 4η τροποποίηση των 
Αναλυτικών Προσκλήσεων των Δράσεων ενί-
σχυσης υπό σύσταση, νέων και υφιστάμε-
νων πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων, 
στο πλαίσιο των ενημερώσεων για τις δρά-
σεις του προγράμματος "Δίκαιη Αναπτυξιακή 
Μετάβαση". Η τροποποίηση, μεταξύ άλλων, 
γνωστοποιεί ότι δίνεται παράταση στην υπο-
βολή αιτήσεων χρηματοδότησης.

ΝΕΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
Σύμφωνα με τις τροποποιήσεις, η νέα ημε-
ρομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων 
χρηματοδότησης στο ΟΠΣΚΕ ορίζεται η 
Παρασκευή, 10/05/2024 και ώρα 15:00.

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ
Επίσης, δίνονται διευκρινίσεις σχετικά με τη 
βεβαίωση υποβολής υπολοίπου εταιρικού/
επαγγελματικού ή/και ιδιοκτήτη/εταίρου/μέ-
τοχου, τραπεζικού λογαριασμού, στον οποίο 
δικαιούχος θα είναι είτε η επιχείρηση, είτε 

ιδιοκτήτης/εταίρος/μέτοχος, την τελευταία 
ημέρα του μήνα πριν την υποβολή της αίτη-
σης χρηματοδότησης.

Συγκεκριμένα, επισημαίνεται ότι, ειδικά για 
τις αιτήσεις που θα υποβληθούν τον μήνα 
Απρίλιο, λόγω της ειδικής αργίας των δια-
τραπεζικών συναλλαγών στο ελληνικό χρη-
ματοπιστωτικό σύστημα στις 29 Μαρτίου και 
1 Απριλίου 2024, σύμφωνα με σχετικό άρθρο, 
θα γίνονται αποδεκτές βεβαιώσεις, οι οποίες 
αναγράφουν υπόλοιπο ημέρας σε μια εκ των 
εξής ημερομηνιών: 28/3/2024, 29/3/2024, 
30/3/2024, 31/3/2024, 1/04/2024 και 
2/4/2024.

Εδώ η 4η Τροποποίηση της Πρόσκλησης υπο-
βολής αιτήσεων χρηματοδότησης στη δρά-
ση "Ενίσχυση Υφιστάμενων Πολύ Μικρών και 
Μικρών Επιχειρήσεων σε περιοχές Εδαφικών 
Σχεδίων Δίκαιης Μετάβασης Περιφέρειας 
Δυτικής Μακεδονίας & Μεγαλόπολης".

https://espa.epsilonnet.gr/wp-content/uploads/2024/04/4_trop_dikaii_mikres_yfistamenes.pdf
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ΥΠ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΏΝ

Μέχρι τις 29 Απριλίου η τακτοποίηση ρυθμίσεων οφειλών

ΤΗΝ 29Η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 προσδιόρι-
σε ο Υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών, Χάρης Θεοχάρης, ως καταληκτι-
κή ημερομηνία για την τακτοποίηση ρυθμίσε-
ων οφειλών, κατά την ομιλία του στην Επιτροπή 
Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής.

ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΡΥΘΜΙΣΕΏΝ
Σε ρυθμίσεις, που με βάση τις κείμενες δια-
τάξεις συνεπάγονται την απώλειά τους, λό-
γω εκπρόθεσμων ανεξόφλητων δόσεων, 
πιστώνονται:
• όσες καταβολές έχουν γίνει ή θα γίνουν, 

μέχρι την έναρξη ισχύος του νόμου, 
δηλαδή μέχρι τη δημοσίευσή του στην 
Εφημερίδα της Κυβερνήσεως

• τυχόν εκκρεμείς επιστροφές φόρου

ΤΟΚΟΙ ΥΠΕΡΗΜΕΡΙΑΣ
Με βάση τις σχετικές διατάξεις, υπολογίζε-
ται μηνιαίος τόκος εκπρόθεσμης καταβολής 
0,73%, στο κεφάλαιο της καθυστερούμενης 
δόσης, για κάθε μήνα καθυστέρησης μέχρι 
σήμερα ή μέχρι την τελευταία δόση της ρύθ-
μισης, εάν η προθεσμία καταβολής της έχει 

σήμερα παρέλθει. Επίσης, υπολογίζεται προ-
σαύξηση στην τελευταία ή τις δύο τελευταί-
ες δόσεις της ρύθμισης (ανάλογα με τον τύ-
πο της, 24/48 δόσεις, 36/72 δόσεις, 100 δό-
σεις, 120 δόσεις κ.λπ.).
Μετά την πίστωση των καταβολών και των τυ-
χόν εκκρεμών επιστροφών:
• Εφόσον τακτοποιείται το σύνολο 

των εκπρόθεσμων δόσεων των 
ρυθμίσεων, η ρύθμιση θεωρείται πλέον 
εξυπηρετούμενη και δεν θα οδηγηθεί 
σε απώλεια

• Εφόσον τακτοποιείται μέρος των 
εκπρόθεσμων δόσεων των ρυθμίσεων, 
επέρχεται απώλεια για το υπολειπόμενο 
μέρος αυτών

Όπως επισημαίνεται σε ανακοίνωση της 
ΑΑΔΕ, η απώλεια των ρυθμίσεων θα γίνεται 
κεντρικά και όχι από τη ΔΟΥ του οφειλέτη.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΏΜΗΣ
Η πληρωμή μπορεί να γίνει μόνο μέσω 
web banking, στην Ταυτότητα Ρυθμισμένης 
Οφειλής Δεν παρέχεται δυνατότητα πληρω-
μής μέσω IRIS ή κάρτας.
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